
Referat fra Bestyrelsesmøde i DSIO volley.
Dato: 30. september 2009
Sted: Gitte
Referent: Christiane
Tilstedeværende: Gitte, Sylwester, Ida, Michael, Kathrine, Michael og 
Christiane – afbud fra Peter.

 

Nr.: Emne: Action 

1. Valg af referent: Det blev Christiane

2. Godkendelse af referat fra 31. august 2009
Referat godkendt, men med følgende generelle bemærkninger: skal 
sendes ud indenfor en uge fra afholdelse af møde. Må gerne mere 
fyldestgørende og vær obs på manglende ord og ufærdige sætninger, 
når referatet skrives. Brug ”action” feltet.

3. Trænere
• H2D mangler men der arbejdes på en fra Fortunas elite hold

Helio vil gerne træne 1 gang om ugen. Magnus har kontaktet 
emne fra Fortunas elite hold, der ligeledes vil være interesseret 
i at træne 1 gang om ugen. Det ser ud til at trænersituationen 
er løst. Peter sørger for kontrakter.

• HS1 mangler stadig en anden træner
Ruslan vil være interesseret i at træne holdet 1 gang om ugen. 
Peter udarbejder kontrakt, Sylle tager kontakt.

Der skal lyde en tak til de af klubbens medlemmer, som har 
ydet en stor indsats for at skaffe trænere til alle hold.

Peter

Peter/Sylle

4. Turnering
• Før turneringsmøde

Kathrine var afsted. Mødet handlede kun om Danmarksserie. Serie 
1 og Mix-turnering blev forbigået, da de relevante personer ikke 
var til stede. Ikke specielt givende set med DSIO øjne. Dame 
Serie 1 har et samarbejde med Sydjysk volleyballkreds, da der 
ikke er så mange damehold.

• Holdledere
 i mangler holdledere fra Herre Serie 1, Herre 2. Div., og Christiane



Dame 2. Div. Christiane sender mail ud til de hold, vi mangler 
fra. Sylle opdatere medlemsdatabasen, så der kun er én 
holdleder mail.

Sylle

5. Motion
• Over 20 spillere nu, det går fremad. Gode nye medlemmer 

både sportsligt og socialt. Stor ros til trænerne for godt 
engagement på trods af den sløve opstart, hvad angår spillere. 

• Der er meldt 1 hold fast til mix-turneringen fra Motion. Der vil 
være en introduktion til reglerne til første stævne i Ubberud i 
oktober, således at man kan dømme kampe. 

6. Økonomi
• Skal vi ændre det, således at dem, der har dobbeltfritagelse fra 

kontingent ikke skal have den ene udbetalt 

Ja, der bliver ikke udbetalt kontingent retur.

• Kontingent

Database nulstillet og fritaget for kontingent opdateret. Sylle 
udsender reminder 1. oktober.

• Kathrine rykker for regning fra idrætsdag. Skal leveres til Ida 
senest den 13. Oktober.

Sylle 

Sylle 

7. Post
• Retrætehold vil gerne betale mindre i kontingent.

Lagde selv op til, at de ville betale turneringskontingent, hvis 
holdet blev oprettet, så det har derfor aldrig været til debat. Det 
blev besluttet at fastsætte kontingentet til 450,- pr. semester 
gældende både for studerende og ikke-studerende. Sylle sender 
mail ud.

• Modtaget info om nye spilleregler. Kathrine sender mailen ud 
til turneringsholdene.

Sylle

Kathrine

8. Arrangementer
• Opstarsfest eval.

God fest. Fint at afholde det i U9, når vi ikke er flere, vil dog 



gerne have U26 el. 27 næste gang. Festen lå for tæt på 
motionsstart. Det lader til at festen giver et lille overskud. 

• Fredagsbar 

Fredag den 9. Oktober 2009. Der skal sendes mail ud til 
klubben. Vi vil gerne have flere hjælpere.

     Nyhed på hjemmeside. 

Pynt: Christiane printer lyserøde bolde/logoer.  
Michael sætter det på dagssedlen.
Gitte og Kathrine tager toastmaskiner med.
Kathrine tager CD’er med. (Kathrine)
Katrhine, Christiane, Michael og Gitte mødes i fredagsbaren 
kl. 10.00 til morgenmad sammen med øvrige hjælpere.

• Julefrokost 

Fredagsbaren er bestilt! Der sendes mail ud om, at hvert hold skal 
stille med en person til julefrokostudvalget. Julefrokosten afholdes 
den 19. december 2009. 

Gitte

Christiane/
Michael 

Christiane
Michael
Gitte/Kat
Kathrine

Gitte   

9. Uddannelse
Der har været snak om et B-dommerkursus på Fyn. DSIO vil gerne 
holde det, kræver blot et lokale på Uni. Vi ser på, hvordan det 
udvikler sig. Vi skal være opmærksomme på, når datoerne meldes ud 
og få formidlet videre til medlemmerne.

10. Hovedbestyrelse
• Dommerstol 

Ny dommerstol er kommet, og der er kommet streger på gulvet. 
Alt i orden!

• Årsfest 

Volley får penge for 18 hjælpere, vi har de hjælpere vi skal bruge. 
Det er gået forholdsvist nemt med at skaffe hjælpere. Det er super!

11. Sponsorer



• Status

Kathrine har kigget materiale igennem (materiale fra Johnny 
Bonde), det er lidt uoverskueligt. Vi kigger på det en torsdag i 
hallen sammen med Johnny Bonde, 

• Klub support 

Michael har undersøgt muligheden. Ca. 20 min. arbejde giver 3kr. 
til klubben. Man modtager mange mails og privatoplysninger fra 
spørgeskemaer videregives til samarbejdspartnere. Vi er ikke 
interesseret i at videresende det til medlemmerne. 

12. Materialer
• Trøjer til D2D 

 Der ledes stadig efter trøjer.

• Trøjer til T-Mix 

Der mangler trøjer i passende størrelser, vi leder efter en løsning. 

13. PR
• Holdinfo til tavle uden for hal 1
Stævneplan for Motion/T-Mix, og divisionsholdene er hængt op 
på tavlen.

• Hæng reklame op for Fredgsbar. 

• Plakater fra plakataften er hængt op på UNI

Christiane

14. Eventuelt
Træning aflyst den 22. oktober 2009 i Hal 1. Ida sender mail ud. Ida

15. Næste møde
Mandag den 9. november 2009 kl. 18.00 hos Christiane. Christiane


